	
	МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА
Програма „Развитие на човешките ресурси“

	



ЗИМП АД изпълнява Договор: № BG05SFPR002-1.004-0667-C01 с наименование:  „Подобряване условията на труд в ЗИМП АД“ по процедура  Адаптирана работна среда по Програма "Развитие на човешките ресурси" 2021-2027 на обща стойност на проекта 231 675, 95 лева, 100% Безвъзмездната финансова помощ, от които съфинансирано от Европейския съюз 85 % на стойност 196 924, 56 лева и Национално финансиране в размер на 15% на стойност  34 751, 39 лева.
Срокът на изпълнение на проекта е 12 месеца от 20.11.2024 г. до 20.11.2025 г.

Основната цел: Подобряване на работната среда в предприятието, чрез осигуряването на добри и безопасни условия на труд, както и зелени модели на организация на труда, за подобряване качеството на работните места и производителността на труда в предприятието. 

Очакваните резултати: Подобряване на здравословната и безопасна работната среда в предприятието;  Устойчиви условия на труд за всички работници;  Намаляване на рисковете за здравето на работното място; Подобряване на стандартите за здравословни и безопасни условия на труд; Преход към климатично неутрална икономика

Заложените дейности водят до постигане на специфичната цел на програмата  „Насърчаване на адаптирането на работниците, предприятията и предприемачите към промените, на активен живот за възрастните хора и остаряване в добро здраве, както и на здравословна и добре приспособена работна среда, която отчита рисковете за здравето“.

Реализирането на проектното предложение ще допринесе за насърчаване на заетостта и развитието на умения от Програма "Развитие на човешките ресурси" 2021-2027. 
Заложените дейности водят до постигане на специфичната цел на програмата - „Насърчаване на адаптирането на работниците, предприятията и предприемачите към промените, на активен живот за възрастните хора и остаряване в добро здраве, както и на здравословна и добре приспособена работна среда, която отчита рисковете за здравето“.

Целевата група са всички работници и служители във фирмата ЗИМП АД- 24 лица, работещи на трудов договор.
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